Funciones

Tarea 6. Funciones 2 (No olvidar que estamos trabajando en R).

1. Para las siguientes asignaciones (en R) encuentre el dominio méaximo para el cual se puede definir
una funciéon con dicha regla de correspondencia (asignacion) y codominio R, Una vez definida la
funcién, proporcione la imagen de esta.
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2. En los siguientes incisos se le proporciona dos asignaciones, para cada uno defina una funcién pro-
porcionando su dominio méaximo, codominio igual a R y regla de correspondencia la asignacion dada.
Después, modifique los dominios de tal manera que pueda realizar la operacion SUMA y proporcione
esta ultima.

Sean f(z) 322+ 2z 41 () 2’ +42® + 3z 41
e Sean f(r) = ————— €r)= )
£C3+1 yg LU2+1
4222 +1 a®+a2’ o+l
e Si h(x) Prrari’ (z) 2+ 1
ettt 2’ ] 2’ —at+a’ —a’ta
D = : = '
e Dadas p(x) R q() 22+ 1
222 + 3z + 1 S —a?
oConsiderar(x):%ys(x):%
1 23
o Sit(z)= (2) = ——
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3. En los siguientes incisos se le proporciona dos asignaciones, para cada uno defina una funciéon pro-
porcionando su dominio méaximo, codominio igual a R y regla de correspondencia la asignacién
dada. Después, modifique los dominios de tal manera que pueda realizar la operacion RESTA y

proporcione esta ultima.

e Sean f(z) = 4o - iz:i—i—fw -1 y g(x) = %

e Sih(x)= % y k(z) = 2 7522:12x =

e Dadas p(z) = S +;23j1$2 Py alw) = %T
e Considera r(z) = % y s(x) = %

o Sit(z) = xzx_ TV ulz) = %

4. En los siguientes incisos se le proporciona dos asignaciones, para cada uno defina una funciéon pro-
porcionando su dominio maximo, codominio igual a R y regla de correspondencia la asignacion dada.
Después, modifique los dominios de tal manera que pueda realizar la operacion MULTIPLICACION

y proporcione esta tltima.

3z +2x—1 23 +4x® +3x+1
'f(m)ZW y g(z)= 22— 4

xt 222+ 1 Brai+r+1
h = k =
* M=) R | y k(z) 2 +1

4ttt +1 -ttt -2+
o pla) = y o) = S

()_2z2+3x+1 ()_x37x2+x

o r(x) = po— y s(x)= P

z+1 23
't(x):m y U(x):a:g_l

5. En los siguientes incisos se le proporciona dos asignaciones, para cada uno defina una funcién pro-
porcionando su dominio maximo, codominio igual a R y regla de correspondencia la asignaciéon
dada. Después, modifique los dominios de tal manera que pueda realizar la operacion DIVISION y
proporcione esta ultima.

4% — 322 + 2 — 1 x—2
e fla)= P yg(x)—ijl
2t + 223 + 22 +1 z+1
h(z) = k
« hz) T v k@)
o+ 23+ 2?2 —x+1
* @)=y ymle) = e
2t + a3 —x+1 z+1
e o(z) = e yp(e)=-——

28 —1 rz—1

i Q(x):m}’?“(x)—z+l

6. Considere los numeradores y denominadores de f, h,[, 0,q como polinomios y realice la divisién de
polinomios correspondiente (numerador entre denominador).
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